

# “好朋友”带着网上炒股 民警紧急按下“止付键”



记者 艾哲  
通讯员 蒋开炜 左玲

本报讯 大祥公安分局翠园派出所紧急按下“止付键”，为市民挽回被骗资金20万元，5月7日，获群众赠送锦旗。

“警察同志，我在网上炒股被骗了，你们能帮帮我吗？”近日，翠园派出所接辖区居民刘女士报警称，其遭遇了电信诈骗，请求民警帮助。接警后，许名勇教导员迅速联系刘女士了解情况。“哪张银行卡转的钱？转了多少？”许名勇冷静地向刘女士问。“大概有20多万，是我全部的养老钱了，这可怎么办啊……”面对刘女士的求助，许名勇一边安抚刘女士的情绪，一边联系值班副所长唐佳滔为刘女士进行紧急

止付。唐佳滔立即采取措施，不到20分钟，便查明了受害人刘女士被骗资金流向，并及时对相关账户进行止付、冻结。

刘女士此前在某交友App上认识了一个网友，两人在关于炒股的话题上相谈甚欢。几天后，该网友声称自己有赚钱的“门路”。接着，该网友发了一个网址给刘女士，谎称目前自己网络不好操作，让刘女士代为操作。在操作过程中，刘女士见程序简单，且该网友已经“收获颇丰”，便有所心动。此时，该网友便称既然两人是好朋友，自己愿意带刘女士一起赚钱。刘女士跃跃欲试，在该网站上注册了账号，并充值了10万元，购买股票。不一会儿，刘女士就发现自己账户成功赚了5091元，并可以轻松提现。激动不已的刘女士欲追

加购买，但该网友却称现在已经不是购买的好时机，建议刘女士先充值，待明天合适的时机再购买。晚饭后，刘女士将其炒股赚了钱的“好消息”分享给女儿，谁知点开网址登录账户后，却发现充值资金已无法提取。刘女士恍然大悟，意识到自己被骗了，于是报警。

经与上级公安机关和银行多方沟通，民警终于在5月初为刘女士成功办理了资金返还，为其挽回了20万元损失。

5月7日，刘女士将一面写有“神速破诈案 雄风扬警威”的锦旗送至翠园派出所，向民警表示谢意。



## 武冈警方 成功破获一起涉毒案 20余人落网

记者 艾哲 通讯员 刘峰

本报讯 5月11日，武冈市公安局传出好消息：该局通过综合分析研判，近日成功破获一起吸贩毒品案，20余人落网。

2024年2月，武冈市公安局禁毒大队民警在日常工作中通过综合分析研判，发现张某与多名有吸毒前科的人员联系密切，这其中曾有多人参与吸贩毒违法犯罪。武冈市公安局禁毒大队高度重视，立即成立专案组，围绕张某秘密展开调查。

为了进一步查清该犯罪团伙的组织架构，专案组前期开展了大量调查取证工作，经过近两个多月的缜密侦查，最终摸清了以张某为首，刘某、钟某为同伙，吴某、黄某为下线的网络架构吸贩毒犯罪团伙。

2024年4月，专案组看时机成熟，在各地开始组织收网行动，先后从广东东莞、深圳、湖南邵东将3名主要嫌疑人钟某、张某、刘某抓获。同时，专案组联合各辖区派出所对其他“下线”贩卖人员进行统一收网行动。

此次行动，抓获贩毒嫌疑人8人，容留他人吸毒嫌疑人3人，查处吸毒违法人员13人，查获毒品冰毒甲共计20余克，毒资2万余元以及毒品封装袋、电子秤等物品。

## 合伙起纠纷 调解促和解

记者 艾哲 通讯员 杨丽莉

本报讯 5月11日，市民黄某某向新宁法院办案法官表示感谢，激动地说：“合伙合同纠纷能够得到圆满解决，是新宁法院用心用力解决人民群众‘急难愁盼’问题的一个缩影！”

2023年10月31日，黄某某与新宁县某歌舞厅约定合伙经营歌舞厅并合作开发沐足、K歌沐足新项目，双方确认由黄某某负责经营管理，某歌舞厅享有股东权利、参与利润分配但不参与项目的具体经营。随后，黄某某按合伙协议约定，对歌舞厅进行装修并负责合伙项目的具体经营。由于对经营管理、日常收支、利润分配、债务负担等方面存在意见分歧，双方矛盾日益尖锐。黄某某将某歌舞厅诉至法院，要求解除合伙协议，并由该歌舞厅支付盈利15869.61元及赔偿损失61791.66元。

法官了解案情后，充分听取双方的陈述和诉求，找到双方的症结所在，认为该案如果做判决处理可能涉及鉴定，会增加当事人的诉讼成本，进一步激化矛盾，只有协调处理才能做到案结事了。于是，法官首先与双方的律师进行沟通，形成初步共识，然后在双方律师的积极推动下，经充分沟通交流，最终促成双方当场达成一致调解意见，同意解除双方合伙关系，由某歌舞厅承担黄某某投入的前期装修损失40000元，取得装修期间所添附的设施设备所有权并支付对外尚未支付的合伙债务38356元。至此，该起合伙合同纠纷圆满解决。



5月9日上午，洞口县公安局经侦大队联合县城管局、洞口商业银行、洞口县公安局石江派出所等单位，在“青春橘城 建功有我”2024年洞口县青年风采展示活动现场开展以“与民同心 为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪宣传活动。图为活动现场。

记者 艾哲 通讯员 尹方倩 摄影报道

## 频频“溜门”医院旅馆的窃贼，栽了！

记者 艾哲  
通讯员 汤伟志 付龙

本报讯 5月8日，新宁县公安局金石派出所依托“两队一室”服务实战，成功抓获一名专门流窜于医院、旅馆等场所实施“溜门”盗窃的嫌疑人，破获案件5起。

5月7日10时许，金石派出所接到辖区群众徐先生报案称，自己在金石镇某养生会所9楼丢失一台电脑，价值4000余元。接警后，作为“大脑中枢”的金石派出所综合指挥室值班民警，迅速调取了案发现场周边所有

的监控视频，同步开展研判，成功追查该盗窃案的关键线索，锁定嫌疑人唐某。

随后，该综合指挥室将研判情况推送至案件办理队，案件办理队快速梳理案件情况，通过比对近期类似盗窃案件，发现此案与近期辖区内发生的4起医院、旅馆等场所财物被盗窃案件的作案时间、作案手法基本一致，于是将5起案件串并案侦查。

与此同时，社区警务队充分发挥派出所人熟、地熟、情况熟的优势，到辖区进行走访摸排。在各组共同努力

下，5月8日，民警成功追踪到唐某藏匿地点，并迅速将其抓获归案。

现查明，自2024年5月以来，唐某流窜至新宁县金石镇城区多个医院、旅馆等场所，频频利用受害人检查、看病、外出办事之际，或午睡、凌晨熟睡之时，伺机窜入病房、值班台、办公室等地，盗取医院医护人员、旅馆工作人员和住院患者的随身财物，累计作案5起，涉案价值1万余元。

目前，嫌疑人唐某因涉嫌盗窃罪被新宁县公安局依法予以刑事拘留，案件正在进一步侦办中。